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国立大学法人兵庫教育大学経営協議会（第３回）議事要旨

日 時 平成２８年 ６月１７日（金）１３：３０～１５：３０

場 所 神戸ハーバーランドキャンパス兵教ホール

審議に先立ち，学長から，前回（第２回）の議事要旨（案）の確認が行わ
れ，原案のとおり了承された。

議 事
１ 審議事項
（１）第２期中期目標期間の評価に係る実績報告書の提出について

名須川副学長から，配付資料２-1～-5に基づき，第２期中期目標期間の評価に係
る実績報告書等について説明が行われ，原案のとおり了承された。
なお，教育研究評価に係る実績報告書は大学改革支援・学位授与機構へ，業務の

実績に関する報告書は文部科学省（国立大学法人評価委員会）へ提出すること及び
文言等の修正については学長に一任願いたいことの説明が併せて行われた。
委員による主な意見は次のとおり（○：意見・質問，●：回答）
○学生の学習時間の確認は行っているか。
●生活実態調査の中で実施している。
●海外の大学と比較すると日本の大学生は，学習時間が少ないことが問題視さ
れている。本学の場合は，大学院生等に個別に聞くと相当時間勉強をしてい
て，調査結果との乖離が見られる。

○学生が学習時間をどのように捉えているかという違いもあるのではないか。
授業で出される課題（レポート等）やそのための読書，ボランティアなど，
実際は学習と捉えられるのに，学生が学習時間として換算していない面があ
るのではないか。

○高校までの学習と大学における学習は異なるものなので，単純に時間で計れ
るものではない。

○学習時間はあくまでも中間指標なので，最終的に就職率として成果が上がっ
ていれば問題ないのではないか。

○教育現場では，教員が複数免許を所有していることが望まれているが，学生
の取得状況はどのようになっているか。

●本学の場合，卒業要件において小学校教諭免許が取得でき，幼稚園教諭免許，
中学校・高等学校教諭免許（１教科）についても取得が可能で，複数免許を
取得しやすい課程になっている。

○学生はどの段階で，複数免許取得を志すのか。
●入学時に配属されるコース等である程度，取得できる教員免許・取得しやす
い教員免許が決まる。

●今後は，小学校教員になる学生全員に中学校の２種免許を取得させることを
考えている。

（２）平成２９年度概算要求について
事務局長から，配付資料３-1，-2に基づき，平成２９年度概算要求について説明

が行われ，原案のとおり了承された。なお，平成２９年度運営費交付金概算要求に
あたっては，具体的な要求事項について昨年度から大きな変更を行わず，一部修正
を行う予定であることから，その内容については学長に一任願いたいことの説明が
併せて行われ，了承された。

（３）役員の期末特別手当について
事務局長から，国立大学法人兵庫教育大学役員報酬規程第８条第２項の規定等，

役員の期末特別手当に関する手続等について説明が行われた後，学長から，役員の
平成２８年４月１日から平成２８年６月１日までの職務実績については，順調に業
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務遂行できていると思われるため，平成２８年６月期の常勤の役員（学長及び理
事）の期末特別手当の支給額については，標準の支給割合で支給することについて
説明が行われ，原案のとおり了承された。

２ 報告事項
（１）国立大学法人等の役員の報酬等及び職員の給与の水準の公表について

事務局長から，配付資料４に基づき，「国立大学法人等の役員の報酬等及び職員
の給与の水準の公表方法等について（ガイドライン）」に基づき，平成２７年度の
役員報酬等及び職員給与の水準を公表することについて報告が行われた。

（２）平成２７年度卒業・修了者の教員・保育士の就職状況について
名須川副学長から，配付資料５に基づき，５月１日現在における平成２７年度卒

業・修了者の教員及び保育士の就職状況について報告が行われた。

（３）寄附金の受入れについて
教育研究支援部長から，配付資料６に基づき，前回の経営協議会以降に受入れ決

定された寄附金について報告が行われた。

－ 以 上 －


